

В ГБОУ прогимназии № 675 «Талант» 1 сентября 2023 прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. Прогимназия украшена воздушными шарами, громко играет радостная музыка. Вместе со школьниками и их родителями мероприятие посетил гость Цивилёв Алексей Николаевич, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва. В начале линейки под задорную музыку и аплодисменты первыми пригласили первоклассников. Уже скоро их ждут первые впечатления о первом уроке, новые друзья и домашняя работа.

С праздником всех поздравила директор Гордеева Ольга Вячеславовна это важный праздник для всех учащихся, особенно тех, кто собирает ранец впервые. Ученикам хочется пожелать дерзайте, творите, стремитесь изучайте новое и неизведанное! Ведь ваша сила — в ваших знаниях. Родителям — терпения и спокойствия, учителям — хорошего настроения и креативных идей. Пускай этот год будет легким и плодотворным. Линейка прошла необыкновенно торжественно: первоклассники прочитали стихи. По традиции, по завершении линейки прозвучал первый звонок, ознаменовавший начало нового учебного года. После этого школьники вместе с классными руководителями и родителями разошлись по кабинетам. Впереди нас ждут новые знания, новые свершения и новые победы.

